
     108  ТОАЛЕТНА СТАЯ НА КНЯЗА 
 

− СТЕНИ : Тапицерия ( жакард 100% полиестер – по образец) 
 
− МЕБЕЛИ – Стил : Рококо / Еклектика Франция 

Тоалетната стая на княза се обзавежда с част от съществуващите 
мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на 
помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните. 

 
 Съществуващи мебели: 

2.   1 бр. трикрило огледало – Използва се трикрило огледалото  
от помещение 208. 

3.   1 бр. фотьойл – Използва се фотьойл от помещение 303. 
5.   1 бр. ракла – Използва се ракла от помещение 206.  
6.   2 бр. столове – Използват се столове от помещение 203. 

 
 Нови мебели: 

1.   1 бр. ъглова умивална маса лакирана в бяло – Да бъде поръчана 
умивална маса в стил Рококо. Забележка : Да се държи сметка за 
запазването на цялостта в обзавеждането на тоалетната стая на 
княза. 

4.   1 бр. вградена мебел по южната стена, снабдена с чекмеджета + 
отделения тип „ванички” – 170 см. + ъглов гардероб със специален 
дизайн – 80 см. – Да бъде направена поръчка за вградена мебел 
съответстваща на даденото описани в стил Рококо ( виж. фиг. 32 ). 
Забележка : Да се държи сметка за запазването на цялостта в 
обзавеждането на тоалетната стая на княза. 

7.   1 бр. стойка за кърпи – Да бъде поръчана стойка за кърпи. Забележка 
: Да се държи сметка за запазването на цялостта в обзавеждането на 
тоалетната стая на княза. 

 
− ДРУГИ ЕЛЕМЕНТИ НА ОБЗАВЕЖДАНЕТО 
 килим – запазва се; 
 1 бр. полилей – запазва се. 
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СНИМКОВ МАТЕРИАЛ ЗА ИДЕНТИФИЦИРАНЕ НА ИЗПОЛЗВАНИТЕ МЕБЕЛИ В
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ПРИЛОЖЕНИЕ: ОБРАЗЦИ ЗА НОВИ МЕБЕЛИ.
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	        101 ТРАПЕЗАРИЯ 
	 СТЕНИ : Дървена ламперия с височина 199 см. Латекс над дървената ламперия.
	 МЕБЕЛИ – Стил : Еклектика / Класицизъм. 
	Трапезарията се обзавежда със съществуващи мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението.
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	Музикалната зала се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	     103  БИЛЯРДЕН САЛОН
	Билярдният салон се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Залата за приеми се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.

	12
	Page 1

	13
	Page 1

	14
	Page 1

	15
	Page 1

	16
	Залата за аудиенции се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Работният кабинет на княза се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Спалнята на княза се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Тоалетната стая на княза се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	38
	Офицерската стая се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Входният вестибюл се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	    Главното стълбище се обзавежда със съществуващи мебели, които 
	са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението.
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